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ویژه بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسلامی

گزارش تصویری از تلاش ورزشکاران ایران در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی

سالنی که جایگاهی برای حضور علاقه‌مندان به کشتی در آن دیده نشده است

مسابقات کشتی تماشاگر ندارد
کسب تجربه در ریاض!

جسارت یا مانور تبلیغاتی؟

بازی‌های  برگزاری  مسئولان 
همبستگی کشورهای اسامی 
کشتی را در حالی می‌خواهند 
برگزار کنند که سالن انتخاب 
شده برای آن جایگاه تماشاگران 
ندارد. مسابقات کشتی که همواره 

یکی از مهم‌ترین رویدادها در 
بازی‌ها بوده حالا با بی‌توجهی 
مسابقات  برگزاری  مسئولان 
روبه‌رو شده و در سالنی بسیار 
کوچک برگزار می‌شود. این سالن 
به حدی کوچک است که اگر 
حتی تعدادی از اعضای تیم‌های 
شرکت کننده هم به سالن 
بیایند این سالن پر می‌شود. 
چند صندلی برای میهمان در 

نظر گرفته شده است و تعدادی 
اندک هم صندلی برای خبرنگاران 
و همراهان تیم‌ها در نظر گرفته 
شده اما به نظر بسیار کم است 
حتی برای همین دو کاری که در 

نظر گرفته شده است.
برگزاری  مسئولان  قع  وا در   
اینکه  به  با توجه  مسابقات 
عربستان کشتی ندارد، تصمیم 
را  مجموعه  ین  ا که  گرفتند 
بسیار کوچک انتخاب کنند اما 
فکر نکردند که اگر تعدادی از 
علاقه‌مندان به کشتی هم در 
شهر حضور داشته باشند چطور 
باید این مسابقات را از نزدیک 
این  از  تماشا کنند. میزبانی 
مسابقات در واقع به همان سالنی 
واگذار شده که مسابقات تنیس 
روی میز در آن برگزار شد اما نه 
تعداد شرکت‌کننده‌های کشتی 
با تنیس روی میز برابر است و نه 
اهمیت مسابقات این دو رشته 
با هم قابل قیاس اما از آنجایی 
که کشتی عربستان هیچ گاه در 
سطح آسیا حرفی برای گفتن 

نداشته احساس می‌کنند که 
برگزاری مسابقات در همین سالن 
کوچک کفایت می‌کند. البته 
نحوه برگزاری مسابقات کشتی 
برای تیم ملی کشتی فرنگی ایران 
دردسرهای زیادی را در این مدت 
ایجاد کرده است. فرنگی کاران دو 
روز تشک برای تمرین نداشتند و 
دیروز هم قصد داشتند در کنار 
سالن مسابقه تمرین کنند اما 
مورد قبول مسئولان برگزاری 

مسابقات قرار نگرفت.

نکته: اگرچه پیش‌بینی می‌شد   
میزبان   عنوان  به  عربستان  
ی   ها ی  ز با ه  ر و د ششمین 
اسامی  کشورهای  همبستگی 
یک میزبانی ایده آل داشته باشد 
اما ضعف و ناتوانی برگزار کننده 
این دوره از بازی‌ها نشان داد و 
ثابت کرد،  سعودی‌ها برخلاف 
آنچه که وانمود می‌کنند خیلی 
هم نمی توانند استانداردهای 
مورد نیاز برای برگزاری یک رویداد 

بین‌المللی را فراهم آورند.

نتایج کسب شده با توجه به سطح بازی‌ها و 
مسابقاتی که تاکنون برگزار شده است، دور از 
انتظار نبود. آنچه که پیش‌بینی کرده بودیم، 
در حال رسیدن به آن هستیم اما به نظر در 
روزهای آینده اوضاع بهتر هم خواهد شد. با 
توجه به اینکه در این بازی‌ها برخی رشته‌ها 
با کسب سهمیه، شرکت کرده‌اند بهترین‌ها 
حضور دارند و همین باعث شده سطح رقابت 
در برخی رشته‌ها بالا باشد. درست است ۵۷ 

کشور مسلمان در این بازی‌ها حضور دارند اما 
برخی ورزشکاران جایگاه ویژه‌ای را در المپیک، 
قهرمانی جهان، بازی‌های آسیایی و بازی‌های 
اروپایی دارند. ورزشکاران ایران هم با حریفان 
خوبی رقابت دارند و شرایط برای آنها هم آسان 
نیست و هر رقابت سختی خودش را دارد.  ما 
رقابت‌های کشتی آزاد و فرنگی، ووشو و روز 
سوم تکواندو را هم داریم. با توجه به روند 
مدال‌آوری که کشتی دارد علاقه‌مندان به این 
رشته منتظر هستند که رقابت‌های کشتی آغاز 
شود. قهرمانان المپیک ایران در این بازی‌ها 
هستند اما از آن طرف قهرمانان جهان و 
المپیک کشورهای دیگر هم شرکت کرده‌اند، 

بنابراین کار برای کشتی‌گیران ما هم آسان 
نخواهد بود و سختی‌های خود را دارد. جایگاه 
ایران تا امروز سوم است اما بازی‌ها هنوز ادامه 
دارد. ما شانس برای افزایش مدال‌ و تغییر 
جایگاه‌مان در رنکینگ را داریم اما باید ببینیم 

در ادامه بازی‌ها چه اتفاقاتی رخ می‌دهد. 
پیش‌بینی نمی‌کنم و روند بازی‌ها را دنبال 
می‌کنم. همان‌طور که شانس مدال برای ما 
وجود دارد این شانس را برای کشورهای دیگر 

هم می‌توان قائل بود. ورزشکاران ما همه 
توان خود را گذاشته‌اند تا بهترین نتیجه را 
بگیرند و امیدوارم این نتیجه خوب به ارتقای 

جایگاه ایران منجر شود.

منتظر ارتقای جایگاه هستیم

فریناز زمانی/ در شرایطی که این 
روزها ورزش ایران زیر سایه بازی‌های 
کشورهای اسامی قرار گرفته است، 
تیم ملی تکواندوی ایران بدون حضور 
ستاره‌های اصلی خود پا به ریاض 
گذاشته است. این تصمیم نتیجه 
برنامه‌ریزی فدراسیون تکواندو بود که 
به دلیل فاصله کم مسابقات جهانی 
با بازی‌های کشورهای اسامی گرفته 
شد تا تیم‌های ملی با دو ترکیب 

متفاوت راهی این دو میدان شوند؛ 
ترکیب اصلی و ستاره‌ها برای میدان 
جهانی و ترکیب دوم و جوان‌تر برای 
شیاپ چانگ ریاض. در مسابقات 
جهانی چین، تیم ملی مردان موفق 
به کسب نایب قهرمانی شد، اما تیم 
بانوان با ناکامی کامل مواجه شد. حالا 
فقط چند هفته بعد از این مسابقات، 
تکواندوی ایران با جوانانی کم‌تجربه و 
بدون حضور نفرات اصلی وارد ریاض 

شده است تا در یک میدان حساس 
دیگر شرکت کند. نکته جالب توجه 
این است که به رغم اهمیت بالای 
این رقابت‌ها برای وزارت ورزش و 
کمیته ملی المپیک و حتی حضور 
رشته‌هایی مثل کشتی فرنگی و آزاد 
با ترکیب اصلی در این مسابقات، 
فدراسیون تکواندو استراتژی متفاوتی 
در پیش گرفته و با تیم دوم خود در 
این مسابقات شرکت کرده است 
تا جایی که هادی ساعی رئیس 
فدراسیون تکواندو در مصاحبه اخیر 
خود اعلام کرده که این مسابقات 
برای ورزشکارانش حکم کسب تجربه 
را دارد و اعزام تیم دوم به این رقابت‌ها 
نشانه جسارت فدراسیون او بوده 
است. اما واقعیت این است که چنین 
میدان‌هایی نه تنها از نظر ورزشی 
بلکه از نظر سیاسی هم اهمیت بالایی 
برای مسئولان کشور دارد و به نظر 
نمی‌رسد محل مناسبی برای کسب 
تجربه باشد. عاوه بر این، طبق 
قول‌هایی که ساعی قبل از مسابقات 
به مسئولان وزارت ورزش داده و تیم 
دوم خود را مثل تیم اولش دانسته 

بود و همچنین با وعده مدال‌های 
خوشرنگی که داده شده، جسارت 

معنایی ندارد.
جسارت واقعی زمانی نمایان می‌شود 
که یک مدیر پای اشتباهات خود 
بایستد و مسئولیت آن را بر عهده 
گیرد، نه اینکه با اصرار بر تصمیمات 
اشتباه گذشته، آینده تیم ملی را فدای 
لجبازی‌ها و اصرارهای بی‌جا کند. 
اگر به دنبال معنای جسارت هستید 
بهتر بود بعد از ناکامی مطلق تیم 
بانوان در مسابقات جهانی، مسئولیت 
را  خواهرتان  تیم  موفقیت  عدم 
برعهده می‌گرفتید و از او حمایت 
بی‌جا نمی‌کردید. تکواندو در روز اول 
مسابقات با حضور 4 نماینده تنها یک 
طلا و 2 برنز دشت کرد که نتیجه خوبی 
برای رقابت‌های سطح پایینی مثل 
بازی‌های کشورهای اسامی نیست 
و حالا باید دید باقی تکواندوکاران 
چه خواهند کرد اما بی‌شک هر 
اتفاقی بیفتد و بانوان هرچه قدر در 
این مسابقات مدال بگیرند نتایج 
نامطلوب تیم ملی در شیاپ چانگ 

ووشی جبران نخواهد شد.

ایستادن روی سکوی نخست جذابیت داشت

 ساینا کریمی: راه درازی 
در پیش دارم

در ادامه رقابت‌های تکواندوی بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی یک مدال طلای ارزشمند برای کاروان ایران به دست آمد. 
ساینا کریمی این مدال طا را در وزن منفی ۴۶ کیلوگرم به دست 
آورد و با همین طلا، تکواندو و مهروز ساعی را از تیغ تیز انتقادات 
موقتاً نجات داد. هر چند که او اعتقاد دارد این مدال طلا شروع راه 

پرافتخارش در تکواندو است.

کسب مدال طلا در این مسابقات کار بزرگ و مهمی بود و در عین 
حال هم سخت بود.

با هدفی بزرگ راهی بازی‌های همبستگی شدم و تمام تلاشم را کردم تا 
بتوانم با کسب خوشرنگ‌ترین مدال بازی‌ها دل مردم کشورم را شاد کنم. 

خوشبختانه به این مهم دست یافتم.
درباره سطح مسابقات هم حرف و حدیث زیاد است اما برتری 

مقابل ازبکستان و آذربایجان برای فینالیست شدن نشان داد که 
خیلی هم کار راحتی نداشتی؟

حریفان خوبی داشتم و همه هم آماده بودند اما من برای طا به ریاض 
آمده بودم و توانستم با آمادگی خوب و استفاده از نکاتی که کادرفنی گوشزد 
کرده بود، به این مدال ارزشمند دست پیدا کنم. بله، من خیلی موافق 
این موضوع نیستم که سطح مسابقات بالا نبوده. به هر حال ما خودمان 

هم برای اولین بار به این رقابت‌های ملی اعزام شدیم.
شرایط کل تیم را چطور دیدی؟

تیم ما جوان و کم‌تجربه است. برای اینکه با مسابقات بین‌المللی 
آشنا شویم به ریاض آمدیم اما در حد خودمان خوب کار کردیم. امروز 
یک مقدار بدشانسی آوردیم و یکی از ورزشکاران تیم حذف شد. تمام 
نفرات تیم آمادگی خوبی دارند و برای کسب مدال راهی ریاض شده‌اند؛ 

ان‌شاءالله همه آنها با مدال و دست پر به کشور برمی‌گردند.
با این انگیزه به نظر می‌رسد برای حضور در تکواندو برنامه زیادی 

داری؟
خب این اولین حضورم در رویدادی بزرگ و اینچنینی 
بود. کسب طلا در اولین مسابقه شروع خوبی 
است ولی من برای آینده برنامه دارم و 
می‌خواهم تا طای جهان و المپیک 
پیش بروم. قطعاً ادامه راه را محکم‌تر، 
سختکوش‌تر و هدفمندتر از قبل گام 
برمی‌دارم تا بتوانم به موفقیت‌های 

بیشتری برسم.
این مدال طلای تو کمی تکواندو را از 

ج کرد. فشار نتیجه نگرفتن خار
من باید از کادرفنی و مربیان و 
دست اندرکاران فدراسیون تشکر 
کنم. زحمت زیادی می‌کشند و 
گاهی یک نتیجه باعث می‌شود 
این زحمات زیر سؤال برود. برای بقیه 
ملی‌پوشان تکواندو هم آرزوی موفقیت 
دارم و امیدوارم همه بچه‌ها به مدال 

خوشرنگ برسند.

سوژه

ر  د ن  ا یر ا شی  ز ر و ن  ا و ر کا
ی  ی‌ها ز با ه  ر و د ششمین 
همبستگی کشورهای اسلامی 
عربستان  میزبانی  به  که 
برگزار می‌شود، در شرایطی 
خاص قرار گرفته است. شاید 
تا هفته گذشته ایستادن در 
جایگاه سوم و حفظ این رتبه 
که سال گذشته هم به دست 
آمده بود، نکته مهمی بود 
اما حالا شرایط تغییر کرده 
است و به نظر کاروان سفیران 
اقتدار با توجه به درخشش 
برخی از رشته و البته امید به 
از  درخشش کشتی و شاید 
هر دوی اینها مهم‌تر ناکامی 
برخی از کشورهای رقیب مثل 
آذربایجان، وسوسه شده و به 
دنبال کسب یک رتبه بهتر 
است. نتایج این چند روز و 
البته امیدواری به طلاهای 
کشتی حالا همه را در شرایطی 
قرار داده که برای رسیدن به 
عنوان دومی خیلی امید داشته 
باشند. یکی از دلایل اصلی 
امیدواری به این جایگاه ناکامی 
آذربایجان در کسب مدال‌های 
طلا بود. کاروانی که نسبت به 
دوره گذشته بسیار ضعیف‌تر 
بود و کشوری هم که به جایگاه 
این تیم حمله کرده، نتوانست 
یکنواخت  بازی‌ها  در طول 
جلو برود. ازبکستان از روز اول 
در رده دوم ایستاد و به دنبال 
حفظ این رده بود اما حالا این 

جایگاه بشدت تحت خطر قرار 
گرفته است.

شاید این تصور بود که با 
شروع مسابقات تکواندو این 
کشور بتواند طلاهای متعددی 
را کسب کند اما چنین اتفاقی 
در روز نخست رخ نداد تا حالا 
مسئولان کاروان ایران که به 
دنبال حفظ جایگاه بودند حالا 
از ارتقای جایگاه حرف بزنند.

کشور ازبکستان چند روزی 
15 طا گیر  است که روی 
کرده است و ایران هم بدون 
احتساب طلاهای ووشو با 11 
طا در رده سوم ایستاده اما 
حالا این شرایط وجود دارد 
که با اضافه شدن کشتی و 
مدال‌های طای این رشته 
و همچنین ووشو، سفیران 
اقتدار به رده دومی بازی‌ها 

. کنند حمله 
رسیدن به رده دوم هیچ وقت 
ورزش  مسئولان  اولویت  در 
نبود. تصور این بود که با 
توجه به کیفی شدن کاروان در 
بهترین حالت بتوانند همان 
رده سومی دوره قبل را یکبار 
دیگر تکرار کنند چرا که با 
محاسبه آنها آذربایجان به این 
رده بسیار نزدیک بود اما حالا 
آذربایجان در جدول رده‌بندی 
افت کرده و این باعث شده 
تا بخت به ایران رو کند و در 
میانه بازی‌ها امیدوار به کسب 
یک رده مهم باشد. ایستادن در 
رده دوم با توجه به کیفی بودن 
کاروان می‌تواند یک موفقیت 
بزرگ باشد و این منوط به 
درخشش کشتی در روزهای 
آینده و کسب طلاهای مهم 
است؛ موضوعی که اصاً دور 

از انتظار نیست.

روز نهم بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی و یک شانس جدید

امیدوار به فتح سکوی دوم
 ایستادن 

در رده دوم 
با توجه به 

کیفی بودن 
کاروان 

می‌تواند یک 
موفقیت 

بزرگ باشد 
و این منوط 

به درخشش 
کشتی در 

روزهای آینده 
و کسب 
طلاهای 

مهم است  
موضوعی که 

اصلاً دور از 
انتظار نیست

گزارش یک

محسن وظیفه
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